



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух рабочих взрыве газового баллона

По версии следствия, 23 мая 2016 года на берегу притока Иртыш, расположенного недалеко от поселка Сумкино города Тобольска при проведении сварочных работ баржи с использованием газового оборудования, произошел взрыв газового баллона. В результате чего, двое рабочих погибли на месте, третий находится в реанимации в областной больнице №3 города Тобольска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В настоящее время на месте трагедии работает следственно-оперативная группа в составе опытных следователей и следователей – криминалистов. Обстоятельства произошедшего устанавливаются. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1041337>